

ШКОЛЫ ГОТОВЯТСЯ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ учреждениях Лесного идет активная подготовка к новому учебному году. На эти цели в местном бюджете запланировано более 19 млн рублей, из областной казны выделено около 1,4 млн рублей, привлечено 324 тыс. рублей внебюджетных средств. При этом на капитальный ремонт учреждений планируется израсходовать более 11 млн рублей, на текущий ремонт – более 9 млн рублей. Перед директорами образовательных учреждений, наблюдательными советами сейчас стоит задача контролировать сроки и качество выполнения проводимых работ.

По инф. информационно-аналитического отдела администрации Лесного

ПРОЕЗД ПОДОРОЖАЕТ

ПО ИНФОРМАЦИИ АТП города Лесного, с 1 августа стоимость проезда в городских маршрутных автобусах составит 17 рублей, стоимость месячного проездного билета – 730 рублей, для школьников – 400 рублей, для студентов – 610 рублей, для льготных категорий граждан – 620 рублей.

По инф. АТП г. Лесного

ОТЧЕТНОСТЬ – В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

С 1 ИЮЛЯ текущего года Центр развития предпринимательства предлагает абсолютно бесплатно направить вашу отчетность в Пенсионный фонд России в электронном виде. Такая система передачи отчетности полностью соответствует закону и гарантирует абсолютную защищенность данных. Подробности по телефону: 6-56-52, 8-950-200-79-08 или по адресу: ул. Мамина-Сибиряка, 47 (2 этаж).

По инф. СМИ

СЛУЖИТЬ – В ПОЛИЦИЮ

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» приглашает мужчин в возрасте до 35 лет, годных по состоянию здоровья, на должности: инспектора дорожно-патрульной службы, эксперта-криминалиста – имеющих образование не ниже высшего (заработная плата от 35 тыс. рублей);

на должности полицейского патрульно-постовой службы полиции – имеющих образование не ниже среднего полного (заработная плата от 22 тыс. рублей).

Прием граждан проводится в рабочие дни недели с 9:00 до 17:30 по адресу: ул. Карла Маркса, 3 (кабинет № 37). Телефон для справок 4-07-30.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

ГОТОВИМСЯ К ТУРСЛЕТУ

СЕГОДНЯ, 31 июля, в 16:30 в актовом зале Городской администрации состоится заседание судейской коллегии по проведению городского туристического слета. Как сообщает официальный сайт Администрации Лесного, в этом году традиционный городской туристический слет планируется провести 13 сентября, и посвящен он будет Году культуры.

По инф. СМИ

Школьное питание

ПО-НОВОМУ ИЛИ ПО-СТАРОМУ

В ЛЕСНОМ состоялась встреча руководителей города и образовательных учреждений с представителями фирмы ООО «Эй-ВиДи-систем». Разговор шел о внедрении электронной системы питания в школах города.

Директор фирмы ООО «ЭйВиДи-систем» В. Токмаков отметил, что система обеспечивает электронный учет средств родителей и бюджетов всех уровней, направляемых для оплаты питания. Помимо этого позволяет директору общеобразовательного учреждения систематически осуществлять контроль за качеством и стоимостью питания.

Суть действия системы в следующем: у каждого школьника открывается свой лицевой счет и оформляется электронная карта. Карта – персональный идентификатор ребенка, который не может использоваться другим лицом, и одновременно является пропуском в школу. В ежедневном режиме осуществляется контроль посещения ребенка образовательного учреждения, на основе чего формируется заявка на количество обслуживаемых детей в столовой.

Деньги родителей на питание детей поступают на бюджетные счета школ и находятся на индивидуальных лицевых счетах. В ежедневном режиме происходит списание средств, при условии нахождения ребенка в школе. При этом система позволяет вести учет как организованного питания детей (завтраки, обеды), так и неорганизованного – питание в буфете. Кроме того, существует возможность питания детей «в долг» (например, если деньги родителей не успели поступить на счет).

Отличие существующей и новой систем питания в том, что появляется возможность в ежедневном, еженедельном режиме контролировать питание всех детей в зависимости от того, посещали они школу или нет.

В ходе совещания в адрес разработчиков программы поступило много вопросов от представителей администрации, директоров образовательных учреждений, управления образования по особенностям работы системы, стоимости и возможных сроках внедрения, условиях сопровождения и др.

Заместитель главы администрации по правовым и организационным вопросам В. РУСАКОВ в заключение встречи отметил, что в преддверии формирования бюджета городского округа на 2015 год, необходимо понять, по какому пути идти при организации школьного питания: либо все оставить как прежде, либо внедрять новую электронную систему. А для этого нужно тщательно проанализировать всю информацию, оценить имеющиеся ресурсы, провести мониторинг мнения родителей.

По инф. информационно-аналитического отдела администрации Лесного

БИЗНЕС-ОМБУДСМЕНА ВСТРЕТИЛИ ПАССИВНОСТЬЮ!

О кредите доверия коммерсантов к власти

22 июля городской округ посетила Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Свердловской области Е.Н. Артюх. Первое, что удивило омбудсмена – количественный состав аудитории. Из полутора тысяч бизнесменов (!), чьи предприятия зарегистрированы на территории ЗАТО, на встречу пришли не более трех десятков человек!

Повестка дня

Помимо вышеупомянутых в заседании приняли участие руководители муниципалитета: В. ГРИШИН и Ю. ИВАНОВ, директор некоммерческой организации – Фонд «Центр развития предпринимательства («ЦРП») – Е. ГУЩИН, члены Совета по развитию малого и среднего предпринимательства, функционирующего при главе администрации.

В начале мероприятия подписали трехстороннее Соглашение между Уполномоченным и первыми лицами ГО о защите прав и законных интересов представителей местного бизнеса, где пошагово регламентирован не только порядок совместного рассмотрения обращений о нарушениях, поступивших от владельцев компаний, но и оговорены механизмы проверки достоверности информации, изложенной в поступающих претензиях.

Кроме того, документ регулирует процедуры проведения экспертиз заявленных жалоб ответственными сторонами, позволяет создание рабочих групп по защите прав субъектов малого и среднего бизнеса и выработку плана мероприятий по восстановлению нарушенных интересов потерпевших.

Центральная задача Соглашения проста – улучшение предпринимательского климата в частном секторе экономики Лесного.

После фиксирования достигнутых договоренностей в рамках рассматриваемого вопроса Евгений Гущин озвучил собравшимся итоги работы Фонда за первое полугодие 2014 года, выразив одновременно надежду на то, что Соглашение станет дополнительным подспорьем в совершенствовании предпринимательской среды.

Для справки

С начала 2014-го «ЦРП» оказано 203 консультации 83-м субъектам малого бизнеса по бухучету, налогообложению, юридическим аспектам, четырнадцать физи-



В. Гришин, Ю. Иванов, Е. Артюх

ческих лиц узнали о том, как открыть собственное дело. Проведены семинары на темы: «Философия бизнеса и стратегия жизни», «Системы повышения лояльности клиента и стимулирование продаж». Ежегодно, 26 мая в городе активно отмечается День предпринимателя. В преддверии его празднования традиционно организуются круглые столы, где разра-

батываются и обсуждаются различные инструменты поддержки бизнеса, проводится обширная выставка товаров и услуг, реализуемых частниками. Вдобавок Фонд субсидирует бизнес-инициативу по части компенсации затрат на участие ИП и юридических лиц в выставочных форумах. Сегодня Центром освоены финансовые средства в размере 51% из местного бюджета и 38% – из областной.

Е. АРТЮХ: «ОДНОЙ ИЗ ГЛАВНЫХ ЗАДАЧ ТАКИХ ПОЕЗДОК В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯ ЯВЛЯЕТСЯ ИНФОРМИРОВАНИЕ ШИРОКОГО КРУГА ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ, КАК ГОВОРИТСЯ, ИЗ ПЕРВЫХ УСТ».

На страже прозрачности

Прежде чем приступить к прямому общению с представителями местного бизне-

са, Елена АРТЮХ вкратце рассказала об институте Уполномоченных, обозначила его цели и приоритеты, поделилась опытом работы и случаями из практики.

Институт был создан в июне 2012 года указом Президента РФ В. Путина. Его вдохновителями выступили члены общероссийских общественных организаций «Деловая Россия» и «Опора России». Это правозащитный государственный институт, однако, его особенность состоит в том, что формируется он «снизу». То есть региональные Уполномоченные выдвигаются не федеральным коллегой, а предпринимательским сообществом на местах. 7 мая 2013-го принят Федеральный закон № 78 «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в РФ». Его областной свердловский «собрат» – в декабре того же года.

Фронт деятельности омбудсмена широк. От содействия восстановлению нарушенных прав предпринимателей до возможностей ходатайствовать о привлечении виновных лиц к ответственности и обращаться в судебные органы с заявлением о признании недействительности нормативно-правовых актов разных уровней власти, ущемляющих ведение своего дела. Кроме того, Уполномоченный правомочен участвовать в любых проверках, проводимых в отношении обратившихся к нему с их согласия, в том числе муниципальных.

Ю. ПРЕСС

(Продолжение на с. 10)

Крупным планом

(Окончание. Начало на с. 1)

ОТ ТАКОГО набора слюнки потекут даже у современников, имеющих нынче под боком не один супермаркет с обилием продовольствия. Однако, свое, родное, приготовленное заботливыми руками наших земляков, согласитесь, куда вкуснее, нежели то, что сейчас изобилует на полках представителей торгового ритейла.

В лихие 90-е, когда по стране прокатилась волна приватизации, длительно создаваемая по крипицам система торговли Лесного начала разрушаться. В результате от ОРСа отошли предприятия общественного питания, большая часть магазинов, муниципальной стала торговая база. Между тем когда-то она и ее директор Виктор Степанович КОПТЯКОВ служили олицетворением местного торгового дела. Отделившись от ОРСа, база не имела в составе практически ни одного магазина. В наследство от прежнего богатства ей достались лишь склады да холодильники, где хранилось по сути ничего. Пришлось открывать новые точки по продаже продуктов питания и товаров первой необходимости. Так, вскорости появились «Универсам», «Меркурий», «Северянка», «Стройматериалы», «Овощи» в 35 квартале. К 1997 году товароборот «Торговой базы» составлял миллиарды рублей в месяц! Руководством предприятия постоянно проводились выставки-продажи, дегустации, ярмарки, демонстрации моделей одежды и т.д. Зародились эти традиции, когда в город приехала специалист Марина Ивановна ШИРЯИ. Корпоративная культура базы была залогом профессионализма и сплоченности, в чем немалая заслуга принадлежит Геннадию Михайловичу ИВАНЕНКО.

Сердце каждого, кто присутствовал в зале, глубоко затронул исполненный музыкантами Детской музыкальной школы ноктюрн М. Глинки «Разлука». Казалось, их пальцы не соприкасались с клавишами и струнами инструментов, а, говоря словами великого композитора, «падали на них подобно крупным каплям дождя и рассыпались жемчужом по бархату». Под звуки пронзительной лирической миниатюры гости

НАМ ЖИТЬ БЕЗ ВАС НИКАК НЕЛЬЗЯ!

вечера вспомнили тех, кого уже, к сожалению, нет в живых, ведь нелегко терять друзей по цеху... И все-таки ряды здравствующих ветеранов торговли, к счастью, полны, что, безусловно, не может не радовать! Под бурные овации ветеранам, отдавшим отрасли более 30-ти лет жизни, вручили памятные подарки и цветы.

лантливые артисты Детской школы хореографии. Пикантную нотку праздничному великолепию добавил изысканный восточный танец, сердечно подаренный виновникам торжества ансамблем «Интисар» и, конечно, превосходный вокал солистки ЕКАТЕРИНЫ СТУКОВОЙ.

В ходе вечера к собравшимся со словами благодарности обратились: руководители города – В. ГРИШИН и Ю. ИВАНОВ, представители комбината – Н. СМЕРНОВ и Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, депутат Заксоборания Свердловской области Л. МЕЛЬНИКОВА, пожелав всем, кто беззаветно служит такой незаменимой профессии, как торговля, крепкого здоровья, безграничного счастья и семейного благополучия.

В финале действа за добросовестный труд и личный вклад в совершенствование торговли городского округа Почетными грамотами и Благодарственными письмами от первых лиц муниципалитета были награждены наиболее отличившиеся сотрудники торговых предприятий муниципальной и частной форм собственности, ветераны отрасли – Маргарита Васильевна БАРАНОВСКАЯ, Галина Николаевна КРАЕВА (ей в этот замечательный юбилейный день исполнилось 85 лет!) Публика стоя приветствовала Галину Николаевну, поддерживая ее выход на сцену дружными аплодисментами и криками «Браво!».

Впрочем, официальной частью чествование работников общепита не закончилось. Их теплое общение продолжилось на праздничном фуршете, где они вновь смогли вспомнить былые времена и поговорить о дне сегодняшнем.

М. МАРИНИНА

Фото Е. Токарева



Глава Лесного В. Гришин поздравляет Г.Н. Краеву

Кстати сказать, на протяжении концертной программы, сотканной в основном из воспоминаний, искрометными и яркими выступлениями зрителей радовали не только блистательные исполнители Детской музыкальной школы, но и заводной вокальный ансамбль «Ретро» из СКДЦ «Современник», а также та-